
TÁJÉKOZTATÓ  

 

Jelentkezés:  online 

Beiratkozás:  2011. június 28-án (kedden) 8 és 12 óra között 

Pótbeiratkozás:  2011. augusztus 24–én (szerdán) 8 és 12 óra között 

A beiratkozásig kérjük az online jelentkezési lapot kitölteni és elküldeni. 

Túljelentkezés esetén a jelentkezések sorrendje dönti el a felvehetőket. 

Amennyiben igényel a jelentkezési lap online kitöltéséhez segítséget, iskolánkban a beiratkozási 

napokon, valamint augusztus 3, 10, 17-én, 9 és 13 óra között, az iskola munkatársai rendelkezésre állnak. 

Személyesen mindenképpen meg kell jelennie a fent jelzett beiratkozási napokon. Tanulói jogviszony 
csak a beiratkozással jön létre! A jelentkezési lapot és egyéb nyilatkozatokat alá kell írni, a szükséges 

dokumentumok másolatait le kell adni.  

A nappali rendszerű iskolai oktatásban, az ingyenes szakképzésben való részvétel feltétele:  

 A jelentkezéshez szükséges előzetesen kitöltött és elküldött online jelentkezési lap. 

 Érettségi bizonyítvány, vagy érettségi törzslap kivonat. 

(13. évfolyamra felvehetjük azt a jelentkezőt, aki megkezdte az érettségi vizsgáját és a 2011 

őszi érettségi időszakban fejezi be.) 

 Nappali rendszerű iskolai oktatásban a tanuló akkor kezdhet utoljára tanévet, amelyben 

betölti a 22. életévét. Ezen belül a meghatározott határidő 1 évvel meghosszabbítható abban 

az esetben, ha a tanuló az általános iskola első évfolyamán a tanulmányait a 7. vagy 8. 

életévében kezdte meg, továbbá, ha olyan szakképzésben vesz részt, amelyben a szakképzési 

évfolyamok száma meghaladja a kettőt. A sajátos nevelési igényű tanuló esetén, valamint 

súlyos beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő tanuló esetén, továbbá ha 

tanulmányi követelményeket azért nem tudta teljesíteni, mert a tanuló tartós gyógykezelés 

alatt állt, ebben az esetben a meghatározott életkorhoz 3 évet hozzá kell számítani. 

 Ápolási asszisztens képzésre jelentkezés esetén 10. osztályos bizonyítvány. 

Kérjük, beiratkozáshoz hozza magával: 

 iskolai végzettségét igazoló bizonyítványát bemutatásra, 

 iskolai végzettségét igazoló bizonyítvány másolatát: 

o érettségi bizonyítvány vagy érettségi törzslap kivonat másolatát 

o középiskolai bizonyítvány befejező tanévének másolatát 

o ha van, OKJ-s bizonyítvány másolatát 

 személyi igazolványát, és annak másolatát, 

 lakcímkártyáját és annak másolatát, 

 TAJ- kártyáját és annak másolatát, 

 ha nem magyar állampolgár, az itt tartózkodására jogosító dokumentumokat és annak 
másolatát, 

 Hepatitis B elleni védőoltásról igazolást, 

 1 évnél nem régebbi tüdőszűrő leletét, 

 iratok, amelyek azt bizonyítják, hogy az életkora miatt még beiratkozhat. 

 

Térítési díj második OKJ-s szakma megszerzése estén: 140.000 Ft/tanév (vizsgadíjjal együtt). 

 

 


